
  
 

  رياضي و منطقيپاسخ سوالات هوش 
  » 3«ي  گزينه - 1

 –محمـد   –علـي   –ترتيب از بلند به كوتاه، احمد  بنابراين اين افراد به. متر است سانتي 175متر و قد محمد  سانتي 180قد علي 
  .صحيح است »3«ي  گزينه پس. باشند رضا مي

  » 2«ي  گزينه - 2

  .باشد علي ابتدا به سمت جنوب، سپس به سمت شرق و پس از آن در مسير غرب مي
  » 1«ي  گزينه - 3

  .كنند اعداد داده شده از الگوي زير پيروي مي
2 و 0 و 3 و 2 و 6 و 7 و 14 و ؟

(2+0)+1 =  3

(0+3)-1 =  2

(3+2)+1 =  6

(2+6)-1 =  7

(6+7)+1 = 14

(7+14)-1 = 20  
  » 1«ي  گزينه - 4

  .اي دوكايي نيست ها مكايي هستند و هيچ مكايي كايي چرا كه بعضي سه ،امكان ندارد ».ها دوكايي هستند كايي ي سه همه«عبارت 
  :د صحيح باشندنتوان هاي نشان داده شده مي در حالت ها ساير گزينه

  .مكايي هستندها نه دوكايي نه  كايي بعضي از سه: »2«  ي گزينه
  

  
  

  .اي دوكايي نيست كايي هيچ سه: »3«  ي گزينه
  
  
  
  

  .اي دكايي نيست هيچ مكايي: »4«  ي گزينه
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 »»مهرمهر1919آزمونآزمون««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  تـان دبسششم 

 18:ي صفحه
 

 » 3«ي  گزينه - 5

  .خوانند ميرا يلدا شعر حافظ مردم ايران در شب : شده ي مرتبّ جمله

  )بار2(خوانند  مي/ يلدا : »ي«حرف 

  )بار2(خوانند  مي/ يلدا : »د« فحر

  )بار 4(خوانند  مي/ را حافظ / يلدا : »ا« حرف

  )بار2(خوانند  مي: »ن«حرف 

  .بيشتر از بقيه تكرار شده است» ا«حرف  بينيد ميهمان طور كه 

 » 2«ي  گزينه - 6
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هر عدد اين الگو ) = ي عدد شماره× ي عدد  شماره+ () ي عدد شماره -1(  
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هر عدد اين الگو ) = ي عدد شماره× ) ي عدد شماره+1(( -1  

 20 21 1 419( )    عدد بيستم اين الگو  

  

 » 1«ي  گزينه - 7
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)   .كنيم واحد از آن كم مي 5را چهار برابر كرده و سپس  144جا هم ابتدا  پس در اين 144 4 )  
576

5 571  
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 » 1«ي  گزينه - 8

  عليپول :    

    : رضاپول  

    : حسينپول  

20 80 804000100 100 100         

4000تومان 
 

50
100

80


1

5000   

60 160 16 84000 4000100 100 10 5            

4000 5 25008


      

5000تومان  2500 2500      

 » 3«ي  گزينه - 9

بنابراين ابتدا آخرين شـنبة مـاه را   . روز فاصله است 7شنبة متوالي  بين هر دو. امُين روز ماه است 31آخرين روز ماه فروردين 

  .كنيم تعيين مي

ماه فروردين شنبه روز مربوط به آخرين  5 7 3 26     

  .بنابراين روز جمعه اولين روز ماه ارديبهشت است. ماه ارديبهشت است ين روزلاو ،اين روزاز شش روز بعد 

  » 3«ي  گزينه - 10

بنـابراين قورباغـه در هـر پـرش      ،آيـد  متر پـايين مـي   سانتي 10رود و  متر بالا مي سانتي 50كه قورباغه در هر پرش  با توجه به اين

گيـرد   چاه قرار مـي  ته از متري سانتي 80ي  پرش در فاصله دومينبنابراين قورباغه پس از. رود متر بالا مي سانتي 40طور خالص  به

  .رسد متري ته چاه مي سانتي 130ي  و بلافاصله بعد از پرش سوم به فاصله

80 50 130  متر  سانتي  

 
 


